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V záhlaví vyplňte své jméno a jméno cvičícího!

Ê (4 body)
Nalezněte limitní funkci posloupnosti, jejíž n−tým členem je funkce

gn(x) = n2
(
1 − cos4(x/n) + sin4(x/n)

)
.

Ë (9 bodů)
Nalezněte hodnotu limity

lim
x→+∞

∞∑
n=0

(−1)n n2

(n + 1)!
xn+1.

Ì (7 bodů)
Vyšetřete obor konvergence mocninné řady

∞∑
n=1

n!
(4n − 1)!!!!

xn

2n − 1
.

Í (6 bodů)
Nalezněte řešení Cauchyovy úlohy L̂(y(x)) = q(x), y(0) = −5, y′(0) = −3, y′′(0) = 5, víte-li, že

• [x2, ex]λ ⊂⊂ Ω0;

• [ex, xe−2x]λ ⊂⊂ Ω0;

• 3x ∈ Ωq.

Î (9 bodů)
Lze nebo nelze Weierstrassovým kritériem rozhodnout o stejnoměrné konvergenci řady

∞∑
n=1

(−1)n+1 (x2 − 1)2n

√
n · 9n

na intervalu I = (−1, 2)?

Ï (5 bodů)
Konverguje Maclaurinova řada funkce g(x) = x(1 − 2x)−1 na svém oboru konvergence stejnoměrně?



ex =

∞∑
n=0

xn

n!
& O = (−∞,+∞)

ln(1 + x) =

∞∑
n=1

(−1)n+1 xn

n
& O = (−1, 1〉

sin(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n+1

(2n + 1)!
& O = (−∞,+∞)

cos(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n

(2n)!
& O = (−∞,+∞)

arctg(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

arcsin(x) = x +

∞∑
n=1

(2n − 1)!!
(2n)!!

x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

arccos(x) =
π

2
− x −

∞∑
n=1

(2n − 1)!!
(2n)!!

x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

sinh(x) =

∞∑
n=0

x2n+1

(2n + 1)!
& O = (−∞,+∞)

cosh(x) =

∞∑
n=0

x2n

(2n)!
& O = (−∞,+∞)

(1 + x)β =

∞∑
n=0

(
β

n

)
xn & O =


(−∞,+∞)
〈−1, 1〉
(−1, 1〉
(−1, 1)

pro
pro
pro
pro

β ∈ N0

β ∈ (0,+∞) \ N
β ∈ (−1, 0)
β 6 −1
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V záhlaví vyplňte své jméno a jméno cvičícího!

Ê (10 bodů)
Zjistěte, pro které nezáporné x je součet řady

∞∑
n=0

(−1)n (n + 1)2

n!
xn

nejmenší. A jaká je tato nejmenší hodnota?

Ë (7 bodů)
Vyšetřete obor konvergence mocninné řady

∞∑
n=1

(−1)n+1 (n + 1)!
(4n + 1)!!!! · (3n − 1)

xn.

Ì (6 bodů)
Nalezněte řešení Cauchyovy úlohy L̂(y(x)) = q(x), y(0) = 8, y′(0) = −2, y′′(0) = −3, víte-li, že

• [x2, e−x, x2 + e−x]λ ⊂⊂ Ω0;

• 3 cos(2x) ∈ Ωq.

• [4x2, xe2x]λ ⊂⊂ Ω0;

Í (9 bodů)
Rozhodněte, zda na intervalu (−1, 1) platí rovnost

∞∑
n=1

(
(−1)n

n

√
x2 + n

)′
=

 ∞∑
n=1

(−1)n

n

√
x2 + n

′ .
Podrobně zdůvodněte!

Î (4 body)
Nalezněte limitní funkci posloupnosti, jejíž n−tým členem je funkce

fn(x) = n2
(
1 − cos4(x/n) + sin4(x/n)

)
.

Ï (4 body)
Jaký tvar a jaký obor konvergence má Maclaurinova řada funkce h(x) = ln(1 + 3x) ?



ex =

∞∑
n=0

xn

n!
& O = (−∞,+∞)

ln(1 + x) =

∞∑
n=1

(−1)n+1 xn

n
& O = (−1, 1〉

sin(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n+1

(2n + 1)!
& O = (−∞,+∞)

cos(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n

(2n)!
& O = (−∞,+∞)

arctg(x) =

∞∑
n=0

(−1)n x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

arcsin(x) = x +

∞∑
n=1

(2n − 1)!!
(2n)!!

x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

arccos(x) =
π

2
− x −

∞∑
n=1

(2n − 1)!!
(2n)!!

x2n+1

2n + 1
& O = 〈−1, 1〉

sinh(x) =

∞∑
n=0

x2n+1

(2n + 1)!
& O = (−∞,+∞)

cosh(x) =

∞∑
n=0

x2n

(2n)!
& O = (−∞,+∞)

(1 + x)β =

∞∑
n=0

(
β

n

)
xn & O =


(−∞,+∞)
〈−1, 1〉
(−1, 1〉
(−1, 1)

pro
pro
pro
pro

β ∈ N0

β ∈ (0,+∞) \ N
β ∈ (−1, 0)
β 6 −1


